3AQ0ATAK - lNMpopavyH KOHYCHOr napa

MpoBeputn YBpcTohy (NOBPLLMHCKY U 3anpeMUHCKY) 3ybaua KOHYCHOr 3ynyacTor napa Ha cnuun. KoHycHu nap 3ynyaHuka, ca
npaeuMm 3ynuuma, je ca bpojeBuma 3ybaua z; = 18 n z, = 37, MOAYNIOM Ha CMOSfbHEM KOHyCy m = 5[mm] n crteneHom
cnpesama &, = 1,6. 3ynuu cy wupuHe 25 [mm], 6e3 nomepana npocuna (x; = x, = 0; a, = 20°)1 n3paheHun rnogarem ca
cTeneHom TonepaHumje IT7. 3ynyaHuum cy o Yenuka €1731 - noborbluaH (3ynyaHuk 1) n €1531 — noborbluaH (3ynyaHuk 2)
n cnpexy ce nog yrnom og 90°. MNMoroHcka mawwmvHa aaje obpTHM momeHT T1=48,7 [Nm] npu yyectaHocTu obpTawa og n, =
980 [O/min]' Pag noroHcke u pagHe MalivHe je paBHOMEpPaH, a KPUTWUYHM HamnoHW 3ynyaHuka Cy NpUOMWKHO jedHaku

KPUTUYHUM HamnoHMMa 3ynyaHuka mogena (eTanoH 3ynyaHuka).
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Pewemne:

1. ONTEPEREHE U PACMNOAENA ONTEPEREHKA

e Yrnoswu KoHyca:

1
tgd, = — =
901 = 3,7 2,056

tg6; = unan 8, = 90—8, = 90° — 25,9423° = 64,0577

= 0,4865 — 6, = 25,9423°

roe je:
_%2 375056
Y= T18 T~

. Mo,qyn Ha cpeaHeM NpeYvyHUKy:

b - sin §; 25 -sin 25,9423°
m,, =m-— =5— = 4,39241 [mm]
Z 18

e Cpeftby NpeyHuk:
dp, =My, - z; = 4,39241- 18 = 79,063[mm]

e HomuHanHa TaHreHTHa cuna



_2Th _ 2487 == 1232 [N]
dq 79,063-10
o  ®dakTop crnorballkbux AUHaMuUYKkmx cuna — tabnuua 8.7 (ctpaHa y kisnsm 290)

KA =1
@) pan NnoroHcke n pagHe MallnHe je paBHOMepaH

o  dakTop YHYTpaLLHUX AMHAMUYKMX cuna — Tabnuua 8.15 (ctpaHa y kibunam 310)
Ky = 1+ (K350N) - fp = 1+ 0,05 2,75 = 1,1375 ~ 1,14

loe cy:

1V npaBu
KisoN = f 100 uz 1 JIT; o, Sy | = f(0,59,; 7; mpaBu) = 0,05
u? 18-4,06 | 2,0562 0,59 [ ]
100 w1 20562+1

79,063 - 1073 m
VET @ =T a)1= - =7-102,6=4,06[?]
m-n, mw-980
= = = 1 2 -1
“1= 39 30 02,6 [s™]
KaF¢
fo= f(T;IT) = £(49,3;7) = 2,75
KaFe _1-1232 ]
b 25

o dakTop HepaBHoOMepHe pacnoaene ontepeherwa Ha NnapoBe 3ybaua y cnpesu — Tabnuua 8.8 (cTpaHa y kiwbusm 291)

Ko = (FtKAKV.IT_ OTBpJHYTe P _npaBy ) — (56,05 < 100; 7; _ )= 11 125 > 12
Hae = f b 'HeOTBpAHyTe [OBpILIMHE OOKOB3; — 3ynuu | = , ; 7; OTBpJHYTE; IPAaBU) = Zg = 0,8942 =125>1,
loe cy:
FKaKy _ 1232:1114 _ 56,05 [l] <100 [l]
b 25 mm mm
IT7
4—¢, 4-16 )
Zy= |—5—= = 0,894 nowro je gg = 0
3 3
Ko — (FtKAKV.IT. OTBPAHYTE 5 _TpaBH ) — (56,05 < 100: 7; ) )= 1 1 139> 12
Fa=Ff b ’ HEOTBpAHyTe [OBpILIMHE OOKOBA; - 3ynuu | = 5 ; 7; OTBpJHYTE; IPAaBU) = Y, 0719 13921

o dakTop HepaBHOMepHe pacnogene ontepehera oyx 3ybaua y cnpean — Tabnuua 8.15 (cTtpaHa y kibmaun 310)

Kug = Kpg = f(nonoxaja; npumene) = f(06a Ha mpenycTy; onimrTa UHAycTpUja) = 2,25



2. NMPOPAYYH BOKOBA

PagHu HanoH Ha 6okoBMMa 3ybaua 3yndyaduka 1 1 2 je:

F, Vur+1 1232 /2,056% +1
Oy =0y = Oyz = ZgZyZ:Zp dem K4KyKyoKyp = 189,8-2,5-0,894 -1 \/ 2579063 2056 L L14-125-225
N
=630,6 [ 2]
mm
o  ®dakTop enacTUYHOCTU CperHyTMx Matepujana - Tabnuua 8.9 (ctpaHa y Kwbunan 292)
zp = f(C/C) = 1898 |

e  dakTop 0bnuka 6oka 3ynua - cTpaHa y kiwbnsm 277

Zu = 1 2cosfp _ 1 2 1 2 -25
H™ osa tg ay - cosan | tgan " cos20° tg20° -

o ®dakTOop yTMUaja cTeneHa cnpesama - CTpaHa Yy Kiwounaun 277

4 —¢g, 4-16 .
Z. = = T 0,894 mowro je gg = 0

e  dakTop yTuUuaja Harnba 3ybaua - cTpaHa y kwusm 277

Zg = ,/cosB =+cos0° =1

KpUTn4YHu HanoHu Ha 6okoBuMa 3ybaua 3ynyaHuka 1 u 2 cy:

N
[O-H]l = GHlim 1 =730 [mmz]

N
[GH]Z = O-Hlim 2 =610 [mmz]

e TpajHe anHamMu4ke N3OPXKIbLMBOCTM BOKOBa 3ynyaHuka mogena - Tabnuua 8.11 (cTpaHa y Kibun3n 294)

OHyp, = 730 [m]:lz] - no6orbluaH
Ony,, = 610 [mNmz] - no6osbLuaH

CTteneHun curypHoctn bokoBa 3ybaua 3yn4yaHuka 1 n 2 cy:

[oul1 730
Syp = ——=——=1,158
1™ 5y 6306
[oy]l, 610
Suz = oy 630,6 0,967
SHl.Z S 1,25

KomeHTap: 3ynum oBor 3ynyacTor napa Hemajy noTpeGHy NOBPTLUMHCKY YBPCTONY (MOBPLUMHCKY HOCUBOCT) Y TOKY
HeorpaHU4YeHor pagHor Beka, Tj. Hemajy NoTpebHy NOBPLUMHCKY AMHAMUYKY UBpcTohy, Beh BpeMeHcku orpaHuyeHy. Mepe
Koje ce Mory npefy3eTu cy cnefehe:

- ynotpebutn maTepujan Behe NOBPLUMHCKE AMHAMUNYKE YBpCTONe unun ynotpedbutn TepMmmdky obpagy 3a noctojehu
MaTepwujarn, Ha NpUMep MOBPLLMHCKO Karbeke;

- KOHCTpyucaTu Behu 3ynyaHuk, nosehawem Mmoayna o npse Behe ctaHgapAHe BpegHOCTY;

- OrpaHuW4MTK pag 3yn4yactor napa Ha 6poj uukyca Koju ogroBapa u3pavyHaTyMM HarnoHuma, ako To 3a40BOSbaBa
KOPWUCHMKA, N HAKOH Tora ux 3ameHuUTN HOBUM.



3. MPOPAYYH NOAHOXJA

PagHu HanoHu y nogHoXjuma 3ybaua 3ynyadvmka 1 v 2 cy:

F,
aFl = YFal}/Sa].YEYﬁ b_—tKAKVKFOCKFB = 2,86 - 1,56 ) 0,72 - 1 -

N
—-1-1,14-1,39-2,25 = 128,1
m, 25 - 4,39 [ ]

mm?2

F, N
Opp = YpazxgazygyﬁﬁKAKVKme =2,235-1,78-0,72-1- ©1-1,14-1,39-2,25 = 114,2 [mmz]
n

25-4,39

o  ®dakTop 06MnuMKa nogHoXja 3ynua - Tabnuua 8.12 (cTpaHa y Kieusu 295)
Yra1 = f(zn1;%1) = f(20;0) = 2,86
YF(lZ = f(ZnZ;xZ) = f(84;6; 0) = 21235

Ioe cy:
Z7
= os 8, co0s25,94° 0.0
z
=2 = 84,58

2 = os 5, ~ Cos 64,06°

o  ®dakTOp KOHLEHTpaLmje HanoHa y NoAHOXjy 3ybaua - Tabnuua 8.12 (ctpaHa y Kieusn 295)
Ysa1 = f (2,15 %) = f(20;0) = 1,56
Ysa2 = f(z42;x,) = f(84,58;0) = 1,78

o  ®dakTOp Kpaka cune - cTpaHa y Kiunaun 281

075 _ 025 + 0,75
- 1,6

a ’

Y. =025+

=0,72

o ®akTop Harnba 3ybaua - cTpaHa y kbinsm 281
Yg=1-3ap=0°

KpUTUYHM HanNoHW Y nNogHoXjuma 3ybaua 3ynyaHuka 1 n 2 cy:

|
|

o TpajHe guHaMu4ke U3gpPXIbMBOCTM NOSHOXja 3ynyaHrka mogena - Tabnuvua 8.11 (cTpaHa y kbusm 294)

N
[oF]1 = OFiim 1 = 280 [mmz

N
[0F]2 = OFiim 2 = 250 [mmz

Op,,, = 280 [mljnz] - noborbluaH
OF;,, = 250 [mljnz] - no6orbLUaH

CteneHun curypHocT noaHoxja sybaua synyaHuka 1 v 2 cy:




S =——=218
7 6p 1281
[onul: 250

Spy, = =—— =219
F2™ 6p,  114,2

1,25 < SFl,Z < 2,5

KomeHTap: Y Toky paga Hehe gohu oo noma 3ybaua y nogHoXjuma, anv oBu cteneHu curypHoctu he 6uTtun 3HayvajHo Behu
ako ce yCBOju jaum matepujan 36or Mmanor cteneHa curypHocTu Ha 6okoBuma.



